

在天猫“双11”狂欢夜晚上,21组演艺明星宣布“投身”公益事业 阿里巴巴集团助力脱贫攻坚

今年是中国脱贫攻坚决胜年,在全球瞩目的天猫“双11”狂欢夜(猫晚),21组一线明星共计41名“脱贫助力官”,身着印有21个国家级贫困县名字的白色T恤,集体登台亮相,助力全民参与决战决胜脱贫攻坚。表演结束后,那英等人还走进农货直播间,和来自贫困县的县长们一起吆喝。截至11月11日中午,由全国707个县提供的4548款优质农货入驻的农货脱贫会场的成交额,已超过去年“双11”全天!而有的贫困县爆品,没等跨越“双11”零点就已“卖空”,这场重量级的公益活动,带货量惊人。

明星助力,把公益和快乐相结合

演艺明星积极助力脱贫攻坚公益事业。例如,为河北康保脱贫助力的阿云嘎、为吉林汪清脱贫助力的陈倩少年、为甘肃临洮脱贫助力的秦岚和王冠逸、助力陕西柞水脱贫的罗志祥、助力山西平顺的郎朗,助力云南元阳的戚薇等41位明星获称“脱贫助力官”,联合为公益脱贫助力。

与此同时,来自山西平顺、甘肃礼县、贵州普安、湖南城步、河南光山和内蒙古扎赉特的六位书记县长,也走进公益直播间,和主播一起推介家乡特产。公益直播刚刚开启不到五分钟,5万件民权花生、4万件扎赉特大米、3万件金寨核桃便已经销售过半。

山西平顺县委副书记段开松说,在猫晚现场做直播卖家乡特产,能让更多人了解平顺党参,“双11”是快乐消费的节日,把公益和快乐相结合,是和之前做过的直播活动最大的不同。”

得知郎朗是平顺的脱贫助力官,段开松高兴地说:“郎朗形象阳光,很有正能量,对粉丝的影响是温和、健康,和平顺党参温补的特点一样。”

平顺是国家广电总局的脱贫定点帮扶县,在广电总局和阿里巴巴的协助下参与了多次公益脱贫直播。在猫晚



公益现场,段开松副县长还不忘喊话郎朗,用自己健康阳光的形象,帮助平顺党参提高知名度,打造平顺党参的好口碑,帮平顺通过电商平台把党参卖的更快更好。

延伸产业链,让农民拥有更多增收空间

“双11”的爆发力固然重要,但更重要的是,在一个个脱贫爆品背后,阿里巴巴集团对贫困地区农业产业链的重塑。

毗邻天水的礼县,曾经产出“全国最廉价”苹果。近几年,在阿里巴巴帮扶下,礼县苹果一跃成为淘宝天猫上的爆款。

今年年初,阿里巴巴又集合经济体力量,在品牌、供应链、营销等方面全面推动礼县苹果的商品化。

供应链方面,阿里巴巴为礼县苹果盘点培育每日稳定发货超过3万件的电商供应链服务商;在营销方面,1688给予全流量支持,打通阿里生态体系直播、支付宝、私域营销等全流量资源,每天平均曝光20万。

打响品牌,尤其是地域品牌,受益的将是本地所有农民。

今年,阿里巴巴组织了一场为40多个贫困县农产品设计品牌形象的比赛。一等奖作品“礼果”,设计师吴砚萌不仅设计了苹果礼盒,还设计了果汁、果干等苹果周边产品的品牌宣传折页、帆布袋、明信片等,能用于从果园采摘、新鲜配送到市场包装、品牌周边售卖的苹果全产业链。

只有延伸产业链,农民才能拥有更多的增收空间。

据了解,阿里巴巴农货脱贫项目,已覆盖全国707个贫困县,并为各地打造“一县一业”。普安红茶、光山油茶、城步青钱柳、平顺党参等地域品牌陆续脱颖而出。

在贵州普安,阿里巴巴选择将当地特色的普安红茶,作为“一县一业”建立项目,打通销售渠道与供应链能力,建立市场+品牌的一站式县域农产品上行解决方案。

开展县域品牌日活动后,普安红茶官方旗舰店单日浏览量陡升至35.9万次,

访客数及成交金额均实现了千倍增长。

扶贫先扶智,强化“造血”功能

扶贫,首先要扶智,打造“鱼塘”,授人以渔。农业农村部数据显示,2018年,阿里平台承担了全国七成电商脱贫任务。

直播,当下带货的强大武器,已广泛用于脱贫工作中。参与者不仅有热心公益的明星和大主播,还有数以万计的“农民主播”。

别小看了田间地头的主播。据了解,天猫“双11”开场10天里,农村主播就卖出了超过3万吨农货。58岁的礼县果农张加成,通过直播在线上售出3万斤苹果。

加入直播大阵列的,还有各地的县长们。

山西平顺的党参,是21个参加猫晚公益直播的土特产之一。该县县长秦军曾在阿里公益直播中,3小时卖了3万多份平顺党参、辣椒酱等特产。

借助电商直播,山西平顺不仅让160多户贫困家庭的辣椒有了稳定的收购渠道,还帮助电商企业培训直播技能;在贵州普安,阿里巴巴联合公安部,让脱贫的五黑鸡项目从无到有的同时,还进驻昆明、贵阳的盒马鲜生等线下渠道,一些贫困家庭年收入超过6万元,比3年前翻了近10倍。

今年3月启动的阿里培训项目“村播计划”,已覆盖全国所有省份,阿里乡村事业部启动“乡村振兴县长研修班”,每次都会安排县长直播卖货体验课。

研修班累计有全国24个省份的534名县长或副县长受邀参加,他们走进直播间,是为本地特产的信誉背书,更通过亲身体验明确互联网+农业的发展思路。

从“输血”到“造血”,从“有农无业”到“有农有业”,电商为全面脱贫注入强大动力。(吕玉明)

秋季集中开工活动,总投资59.26亿元。其中,按产业类别分,电子信息3项,总投资15.36亿元;绿色食品1项,总投资6.8亿元;现代服务业5项,总投资35.8亿元;节能环保类项目1项,总投资1.3亿元。这些大项目好项目是推动鹿泉绿色发展、融合发展、率先发展、高质量发展的重要支撑,为省会构建“4+4”产业格局奠定了坚实基础。

李村镇是鹿泉区实施北部振兴的核心重镇,他们将全力做好项目落地的“后半篇文章”,确保河北智慧物流产业园等一批优势项目快落地、快开工、快投产,真正以无微不至的“保姆式服务”换取项目快速推进的“李村速度”。项目集中开工活动的主会场所在地就是河北省智慧物流产业园,它的建成,将改变石家庄市物流园区“小散乱”的局面,为鹿泉北部振兴树立标杆,注入活力。

鹿泉第二届国际公路自行车赛举行

们在赛道上纵横驰骋,展现了骑行真我的运动之美,体验了山清水秀的鹿泉之美。同时,为给本次赛事预热,11月16日,该区还举办了2019鹿泉平衡车大赛,共有300名儿童参加。

此次比赛设城市公路绕圈赛和全民健身骑行两个项目。其中,城市公路绕圈赛骑行60公里,起终点均在海山公园南门广场,共有200名分别来自11个不同国家和地区的职业运动员报名参赛,其中包括英特普单车学院洲

际车队、塞尔维亚国家队、马什哈德州际队、蒙古国家队、飞锐洲际车队、快马体育职业车队和鹿泉自行车队。全民健身骑行活动起点设在海山公园,终点设在石栉大街与镇宁路交叉口,共有500名骑行爱好者报名参加。同时,为推动全民健身活动的蓬勃开展,该区四大班子代表及嘉宾等12人参加了荣誉骑行活动。

经过激烈角逐,塞尔维亚国家队的多德·杜里克力克群雄,第一个冲过终

点,赢得了个人总成绩冠军的黄衫。蒙古国家队的博尔-厄尔登尼·恩科台凡、塞尔维亚国家队的斯蒂凡·斯蒂凡诺维奇分获个人总成绩第二、第三名。日本英特普单车学院洲际车队的中国籍选手徐兆亮夺得代表国内个人总成绩冠军的大中华蓝衫。蒙古国家队车队的马瑞尔-厄尔登尼·巴特木汗于第二圈、第四圈在冲刺段的出色表现赢得了代表冲刺王荣誉的绿衫。(李宇哲 张洁)

做到忠诚担当、拼搏竞进,推动各项工作乘势而上、改革创新、不断开创新局面,为促进“两个健康”、为实现民营经济高质量发展、为建设经济强省美丽河北和实现中华民族伟大复兴做出新的更大的贡献。

无锡市工商联领导对培训班的到来表示热烈的欢迎,红豆集团高管为全体学员上了一堂生动的《中国特色现代企业制度》课程,让培训班学员收获很大。在随后的参观学习过程中,更是让全体会员留下了深刻的印象,大家纷纷从红豆集团的企业管理经验特别是党建工作做出的优异成绩中寻找差距、寻找思路、寻找方法,对标自己的企业和商协会,从而为自己和所在的组织下一步的工作开展找到新的出路。(吕玉明)

石家庄市鹿泉区十大项目集中开工

总投资59.26亿元 加速“4+4”现代产业发展

不久前,石家庄市鹿泉区2019年秋季项目集中开工活动在李村镇河北智慧物流产业园举行,总投资59.26亿元的十个项目集中开工。

鹿泉区委常委、常务副区长封立新在主持开工活动时指出,这次集中开工活动,是市委市政府深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以项目建设为中心,推进三深化三提升和机关效能革命,加速“4+4”现代产业发展,建设现代省会,经济强市的重大举措,也是区委区政府落实市委市政府提出的走在前做表率,建设省会新浦东的要求,是推动创新发展,绿色发展,高质

量发展的具体行动,旨在进一步振奋精神,鼓舞士气,在全区形成抓招商、上项目、促发展的浓厚氛围。

2019年以来,鹿泉区上下紧紧围绕区委、区政府决策部署,以开展“效能革命”活动和石家庄市加快发展“4+4”现代产业为契机,紧紧锁定“1+3”产业方向,积极抢抓京津冀协同发展战略机遇,全面加强项目建设力度,为全区高质量发展提供有力支撑。截止到9月底,鹿泉区共有亿元以上各类收益性项目139项,总投资1640亿元,完成投资64.23亿元。从建设进度看,计划开工项目36个,总投资391.5亿元。其中,君乐宝年产5万吨婴

11月17日上午9时,2019鹿泉第二届国际公路自行车赛在石家庄市鹿泉区海山公园鸣笛开赛。

本届赛事由河北省体育局、石家庄市体育局共同指导,河北省体育局自行车运动管理中心、河北省自行车运动协会、鹿泉区人民政府共同主办,鹿泉区文化广电体育和旅游局、鹿泉区总工会共同承办,河北快马体育科技有限公司担任赛事运营。

本次赛事以“群雄逐鹿,泉路绵延”为主题,意在将竞技体育的激情与保护自然的使命相融合,将顽强拼搏的体育精神与艰苦奋斗的精神相融合,运动员

河北省非公经济人士理想信念教育暨民营企业党建专题培训班举办

11月13日,河北省工商联非公经济人士理想信念教育暨民营企业党建专题培训班在全国工商联“全国非公有制经济人士理想信念教育基地”——红豆集团开班。河北省工商联党组成员、副主席、机关党委书记慧林,省工商联宣教处、办公室负责同志,全省各地工商联和直属商协会以及民营企业代表参加了会议。河北省江苏商会常务副会长王高俊代表江苏商会参加了本次培训。

培训班全体学员认真学习了中共十

九届四中全会公报和《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》及省委九届九次全会等有关文件精神。大家满怀政治激情纷纷畅谈学习体会和认识、交流探讨深入抓好学习宣传和贯彻落实的实际行动。

慧林要求,全省各级工商联、商协会和广大民营企业要按照中央和省委的部署要求,进一步提高思想认识和政治站位,全面把握中央和省委会

精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,把学习宣传贯彻全会精神作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻党的十九大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对河北工作重要指示批示和党中央决策部署结合起来,掌握精神实质,把握核心要义,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,确保

11月7日,由住房和城乡建设部科技与产业化发展中心(住房和城乡建设部住宅产业化促进中心)、中国房地产业协会、中国建筑文化中心共同主办,国家住房和城乡建设系统的十余家科技行业协会协办的第十八届中国国际住宅产业暨建筑工业化产品与设备博览会(以下简

赞誉以及央视网、北京电视台、内蒙古电视台、河北电视台、石家庄电视台等多家权威媒体平台争相报道。

作为展示交流城市建设管理等方面先进经验,推广行业新技术、新工艺、新设备、新材料的重要载体,中国住博会已成为行业沟通交流、企业宣传展示、先进

安能绿建亮相第十八届中国国际住宅产业博览会

称中国住博会)在北京中国国际展览中心(新馆)开幕。本届住博会吸引了全国500多家企业参展。安能绿建作为专注绿色建筑的高新技术企业,以AL复合保温技术及产品亮相大会并获得与会领导、专家和国内外企业负责人的高度关注。

AL复合保温系统作为安能绿建的自主研发专利,集节能、防火、耐久、抗震等诸多优势于一体,被国家住建部评估为“国内领先水平”。目前,安能绿建已形成了以AL复合保温系统为核心,可广泛应用于装配式、钢结构和被动式超低能耗建筑的一体化保温系统,做到了与建筑结构同寿命,改变了传统外贴保温施工工艺,彻底解决了保温层易变形、脱落、施工风险高等一系列问题,得到了政府领导、行业专家和国内外客户的广泛

技术与产品亮相,推进国际产业合作、产学研协同创新、市民感受体验绿色发展的重要平台,有效地推动了住房和城乡建设领域科技创新和成果转化。安能绿建也将积极助力建筑节能和绿色建筑产业发展,为建筑业的转型升级和高质量发展做出自己的贡献。(吕玉明)



河北省青年民营企业企业家商会在石家庄成立

11月16日上午,河北省青年民营企业家协会第一次会员大会暨成立大会在石家庄举行。

河北省民政厅社会组织管理局副局长刘远现场宣读准予成立商会的决定书。河北省工商联会处处长周新合宣读同意召开商会第一次会员大会暨成立大会的批复,河北省青年民营企业家协会筹备组组长肖飞作商会筹备工作报告。审议通过商会章程(草案)、商会选举办法(草案)、会费标准和财务管理制度(草案)等内容。

大会选举出河北省青年民营企业家协会第一届组织机构,选举肖飞同志为河北省青年民营企业家协会会长,王铨斐、王硕、张福福、解艳生、齐浩宇、师凡、李义等7位同志为常务副会长,蔡静、蔡红军、鲁宁、宋鹏飞、孙冉、王康伟、李鹏亮、杨士阳、冯凤江、张国君等10位同志为副会长,梁博强同志为秘书长,王文晔同志为商会监事会监事长。

同时,会议现场进行了商会揭牌、授

会旗、颁发牌匾、项目签约等议程。

本届青商会共吸纳200名各类青年企业家,涉及交通运输、农村、科技、能源、化工、建筑、制造、金融及服务业等多个行业,会员平均年龄35岁。

据了解,河北省青年民营企业家协会是一个以非公有制企业内的青年企业家人士为主体,由依法注册登记的省内各行业、领域或地区的企业、团体和个人自愿结成的全省性、联合性、非营利性社会团体,是河北省工商联的基层组织和工作依托。

青商会凝聚青年精英,助力企业成长;围绕党政中心,服务河北省经济发展;投身社会公益,搭建沟通桥梁。商会的成立对广大青年企业家提出了新的要求,为青年企业家施展才华、创新创业提供了广阔的舞台;将引导青年企业家扩大交流、创造商机、培树典型、共同发展,为青年企业家学习成长和事业发展服务,团结引导青年企业家为河北加快推动高质量发展贡献力量。(吕玉明)

世界植发大会称赞碧莲盛BHT2.0植发技术

11月14日,第27届世界植发大会在泰国曼谷召开,中国植发企业碧莲盛受邀携自主创新BHT2.0无痕植发技术(以下简称BHT2.0)真人案例进行国际交流并做展示分享。

据悉,世界植发大会是由植发与脱发诊疗领域最具权威性的协会组织“国际植发协会”(ISHRS)举办的最高规格学术会议。目前,仅有少数几家掌握核心技术、对行业有过杰出贡献的植发医疗机构才具备受邀参会资格,中国植发企业碧莲盛就是其中之一。

大会期间,与会专家通过观察患者

的头皮与发质,对相关技术给予高度赞扬。专家表示,烧伤疤痕部位的头皮毛发移植,治疗比起其他脱发症状难度较大。碧莲盛BHT2.0植发技术在传统FUE技术的基础上进行技术升级,可以看出案例患者术后供体区的痕迹几乎为零,这极大缓解了患者对于术后供体区的担忧。

专家分析认为,碧莲盛BHT2.0技术使患者术后种植效果比起国际上传统FUE技术更加接近原生发。而且,植发的成活率和成活质量也高于传统FUE技术。(毕彦辉 张岩)

公告

河北省石家庄地区第二罐头厂、河北省赞皇县糖业烟酒公司、赞皇县家电公司、河北省赞皇县百货公司、河北省赞皇县食品公司、赞皇县植物油厂、赞皇县索道管理站、河北省赞皇县医药药材公司、河北省烟草公司赞皇县公司:根据《中华人民共和国合同法》和相关法律的规定,我公司对你们的所有债权、担保权等权利全部转让给马少飞。现将债权转让事宜通知各债务人、担保人,请各债务人及时向马少飞履行义务。特此公告。

赞皇县善尚物业服务有限公司

公告

河北省石家庄地区第二罐头厂、河北省赞皇县糖业烟酒公司、赞皇县家电公司、河北省赞皇县百货公司、河北省赞皇县食品公司、赞皇县植物油厂、赞皇县索道管理站、河北省赞皇县医药药材公司、河北省烟草公司赞皇县公司:根据《中华人民共和国合同法》和相关法律的规定,赞皇县善尚物业服务有限公司已经将其对你们的所有债权、担保权等权利全部转让给我,请你们及时向我履行清偿义务。特此公告。

马少飞

注:本公告清单仅列示截至2019年11月26日贷款本金余额,债务人和担保人应予偿还的利息余额按相关合同及相关法律法规规定计算。

借款人	担保人	贷款本金(币种/单位:元)
河北省石家庄地区第二罐头厂	河北省赞皇县糖业烟酒公司	1392000.00
河北省石家庄地区二罐头厂	赞皇县家电公司	560000.00
河北省石家庄地区二罐头厂	河北省赞皇县百货公司	600000.00
河北省赞皇县医药药材公司	河北省烟草公司赞皇县公司	1674000.00
赞皇县植物油厂	赞皇县(粮食局)索道管理站	310000.00